



平成 27 年 4 月 13 日

各位

会社名 株式会社ヤマダ電機  
 代表者名 代表取締役社長 山田 昇  
 (コード番号 9831 東証第一部)  
 問合せ先 経営企画室 部長 山田 寿  
 (TEL : 027-345-8181)

(訂正)「株主優待制度の変更に関するお知らせ」の一部訂正

平成 27 年 3 月 17 日付で公表いたしました「株主優待制度の変更に関するお知らせ」について、記載の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正箇所 (訂正箇所を下線)

[訂正前]

2. 変更の内容

(前略)

(2) 変更後の優待内容

①変更後の贈呈条件

優待制度	贈呈回数	基準日	対象となる株主様
所有株式数 に応じた株主優待制度	年 2 回	3 月末	・ 基準日の当社株主名簿に記録された株主様
		9 月末	
保有期間 に応じた株主優待制度	年 2 回	3 月末	・ 1 年以上 2 年未満の継続保有 (100 株以上) 半期ベースの当社株主名簿に連続 3・4 回記録
		9 月末	・ 2 年以上継続保有 (100 株以上) 半期ベースの当社株主名簿に連続 5 回以上記録
		9 月末	・ 1 年以上継続保有 (100 株~499 株) 半期ベースの当社株主名簿に連続 3 回以上記録
※いずれも同一株主番号で記録された株主様			

(中略)

②変更後の贈呈内容

基準日	持株数	額面	枚数	優待額	利用条件
3 月末	100 株~499 株	500 円	2 枚	1,000 円分	・ お買上金額 1,000 円 (税込) ごとに 1 枚 (500 円) の優待券が利用可能 ・ 最大 54 枚まで利用可能 ・ 有効期限 : 半年 (6 か月) ⇒ 3 月末日基準日の株主様 同年 7 月~12 月末までの半年間
	500 株~999 株		4 枚	2,000 円分	
	1,000 株~9,999 株		10 枚	5,000 円分	
	10,000 株以上		50 枚	25,000 円分	
9 月末	100 株~499 株	500 円	4 枚	2,000 円分	
	500 株~999 株		6 枚	3,000 円分	
	1,000 株~9,999 株		10 枚	5,000 円分	
	10,000 株以上		50 枚	25,000 円分	

3 月末	100 株以上 1 年以上保有	500 円	3 枚	1,500 円分	⇒9 月末日基準日の株主様 翌年 1 月～6 月末までの半年間
	100 株以上 2 年以上保有	500 円	4 枚	2,000 円分	
9 月末	<u>100 株～499 株</u> 1 年以上保有	500 円	1 枚	500 円分	

[訂正後]

2. 変更の内容

(前略)

(2) 変更後の優待内容

①変更後の贈呈条件

優待制度	贈呈回数	基準日	対象となる株主様
所有株式数 に応じた株主優待制度	年 2 回	3 月末	・ 基準日の当社株主名簿に記録された株主様
		9 月末	
保有期間 に応じた株主優待制度	年 2 回	3 月末	・ 1 年以上 2 年未満の継続保有 (100 株以上) 半期ベースの当社株主名簿に連続 3・4 回記録 ・ 2 年以上継続保有 (100 株以上) 半期ベースの当社株主名簿に連続 5 回以上記録
		9 月末	・ 1 年以上継続保有 ( <u>100 株以上</u> ) 半期ベースの当社株主名簿に連続 3 回以上記録
		※いずれも同一株主番号で記録された株主様	

(中略)

②変更後の贈呈内容

基準日	持株数	額面	枚数	優待額	利用条件
3 月末	100 株～499 株	500 円	2 枚	1,000 円分	<ul style="list-style-type: none"> <li>・ お買上金額 1,000 円 (税込) ごとに 1 枚 (500 円) の優待券が利用可能</li> <li>・ 最大 54 枚まで利用可能</li> <li>・ 有効期限：半年 (6 か月)</li> </ul> ⇒3 月末日基準日の株主様 同年 7 月～12 月末までの半年間 ⇒9 月末日基準日の株主様 翌年 1 月～6 月末までの半年間
	500 株～999 株		4 枚	2,000 円分	
	1,000 株～9,999 株		10 枚	5,000 円分	
	10,000 株以上		50 枚	25,000 円分	
9 月末	100 株～499 株	500 円	4 枚	2,000 円分	
	500 株～999 株		6 枚	3,000 円分	
	1,000 株～9,999 株		10 枚	5,000 円分	
	10,000 株以上		50 枚	25,000 円分	
3 月末	100 株以上 1 年以上保有	500 円	3 枚	1,500 円分	
	100 株以上 2 年以上保有	500 円	4 枚	2,000 円分	
9 月末	<u>100 株以上</u> 1 年以上保有	500 円	1 枚	500 円分	

以上